Aperçu de l'élément ci-dessous :

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DU 22 JUIN 2024 Le Kabaret des Mains Bleues
Rapport moral du président:

Il est coutumier lors d’une AG de faire le point sur le nombre d’adhérents pour exprimer la bonne santé d’une association et de justifier une partie des recettes quant aux cotisations. 

Mais ce biais là est un peu réducteur quant à la réalité de la vie associative.

Il y a trois grands mots qui caractérisent la vie d’une association:     

   ACTIVITÉS-COMMUNICATION-IMPLICATION
Il me paraît important de rappeler que le Kabaret des Mains Bleues est une association loi 1901. Son fonctionnement est essentiellement basé sur le principe de l’adhésion de membres qui  paient une cotisation, d’une part et d’autre  part sur une subvention de la commune permettant de financer des activités à visée culturelle et ce, tout au long d’une année.

La dimension associative nécessite une implication active, bénévole et militante des adhérents ce qui la distingue d’un club où ne serait proposée que la consommation d’activités culturelles.  

Il me semble qu’il faudrait s’interroger sur ce que recouvre la notion d’engagement et de participation active des membres, si l’on considère l’ensemble des besoins humains pour assurer la mise en œuvre d’une  programmation et la charge relative sur une saison culturelle. Qui fait quoi? Sur qui repose essentiellement la gestion des activités,les soirées concerts et autres? 

DEVELOPPER LA COOPERATION
Afin de favoriser l’implication d’un plus grand nombre,'un tableau répertoriant les différentes tâches à accomplir pour chaque soirée ou événement avait été mis en place. Chaque adhérent étant libre de s’inscrire sur un poste afin de répartir les charges organisationnelles. Il semble que ce tableau soit resté un peu trop confidentiel.

Pour éviter l’écueil de la page blanche,il paraît nécessaire de présenter le tableau des besoins à chaque soirée et d'encourager les inscriptions.

Communication
La vie associative nécessite le développement d’une communication performante et efficace. L’usage des réseaux sociaux, Facebook, site internet et pourquoi pas d’autres (instagram…), demande une grande disponibilité,quelques aptitudes technologiques.

Comment développer une dynamique de coopération qui favoriserait l’implication d’un plus grand nombre dans la vie de l’association?

MOTIVER LE PUBLIC
On peut se féliciter de la qualité de la programmation, les soirées concerts ont permis de faire connaître des groupes d’un bon niveau, il demeure cependant la difficulté à mobiliser un public suffisamment nombreux de manière régulière.  

ADHÉSION
Le nombre d’adhérents semble stagner à 43 adhérents en 2022/23 et 38 adhérents 2023/24.

Nous devons discuter de l’augmentation, ou pas, du  coût de l’adhésion pour cette année en raison de l’augmentation des frais de gestion du Kabaret: déclaration sacem, renouvellement du matériel… 

Perspectives d’avenir
La préparation de la saison prochaine restera le dernier point à aborder. La nouvelle saison se concrétisera dans un premier temps par le Forum des Associations du 7 septembre 2024.

Une occasion de faire connaître le Kabaret et ses activités: soirées concert, cours de tango, atelier d’écriture et prochainement Atelier théâtre… et bien sûr d'être au contact de la population Fertoise et des environs. 

